

SHS

V naši zalogi izidejo tiskovine za

šolska naznanila in izpričevala

ljudskih, meščanskih, obrtnih in srednjih šol s podtiskom SHS po risbi gospoda strokovnega učitelja Dragotina Humka.

Ravnotam izidejo

== **nastenske table** ==

s pisano in tiskano

== **latinico in cirilico** ==

Prijave na eno in drugo prosimo čimprej, da nam bo mogoče določiti naklado!

Učiteljska tiskarna v Ljubljani,
Franciška ulica 6.

SHS

Največja slovenska hranilnica!**MESTNA HRANILNICA LJUBLJANSKA**
Ljubljana, Prešernova ulica št. 3.

je imela vlog koncem leta 1917 K 66,800.000.—
hipotečnih in občinskih posojil „ 27,000.000.—
rezervnega zaklada „ 2,000.000.—

Sprejema vloge vsak delavnik in jih obrestuje najvišje po

== **4%** ==

večje in nestalne vloge pa po dogovoru.

Hranilnica je pupilarno varna in stoji pod kontrolo
narodne vlade.

Za varčevanje ima vpeljane lične domače hranilnike.

Posoja na zemljišča in poslopja na Kranjskem proti 5%,
izven Kranjske pa proti 5 1/4% obrestim in proti najmanj 1%
oziroma 3/4% odplačevanju na dolg.

V podpiranje trgovcev in obrtnikov ima ustanovljeno
Kreditno društvo.

Vse potrebne samoslovenske
tiskovine

za srednje šole

po odobrenih vzorcih
izidejo v naši zalogi.

Prijave na naročila sprejema

Učiteljska tiskarna v Ljubljani,== **Franciška ulica št. 6.** ==

Velecenj, učiteljstvo opozarjamo na zbirko pesmi,
ki so izšle v „Učiteljski tiskarni“. To je lepa Engelbert
Ganglova knjiga

„Moje obzorje“,

ki se dobiva po vseh knjigarnah, kakor tudi v „Uči-
teljski tiskarni“. Cena lično vezani knjigi je 3 K. Po
pošti 20 h več.

Naj bi ne bilo učiteljice in ne učitelja, ki bi ne imel
v svoji knjižnici te lepe knjige.

Uspomenica.

Umrli je v Koprivnici pri Rajhenburgu (Sp. Štajersko)
nagle smrti dne 6. listopada g. nadučitelj Alojzij Trobiš
v 64. letu starosti. Služboval je celih 39 let v raznih krajih
Sp. Štajerskega. Bil je skrben oče svojih otrok. Ni mu
bilo dano uživati pokojnine, katero si je v zadnjem času
kot trpin vedno želel. Poznali smo ga kot dobrega in
vestnega učitelja, in kot takšen nam ostane trajno v spo-
minu. Zemljica mu bodi lahka.

Najpripravnejša in najlepša darila za otroke

MLADINSKI SPISI,

ki jih je izdalo in založilo

„Društvo za z radbo Učiteljskega konvikta v Ljubljani“.

Cena vsaki knjigi, ki je lepo vezana in bogato
ilustrirana, je s poštnino vred le 1 K 30 vin.

„ZVONČEK“.**List s podobami za slovensko mladino.**

:- :- Letniki od III. do XVII. :- :-

V navadni vezbi 6 K, elegantno vezan 7 K.

Vsi ti spisi se naročajo v „Učiteljski tiskarni“ v Ljubljani
in v vsaki knjigotržnici.

Ali ste že član društva „Jubilejska samopomoč“?

Društveniki so lahko učitelji, njihove žene in učiteljice po Kranjskem,
Štajerskem, Primorskem in Koroškem. V društvo se sprejemajo le oni, ki
še niso stari nad 45 let.

Pri pristopu v društvo se plača pristopnina, ki se ravna po starostnih
letih in sicer do 25 let 2 K 50 h, od 25 do 30 let 5 K, od 30 do 35 let
10 K, od 35 do 40 let 15 K, od 40 do 45 let 20 K; poleg tega še 2 K
za prvi smrtni slučaj, 2 K letnine, 1 K vpisnine, 30 h upravnine in 20 h
poštne.

Letno se plačuje 30 h upravnine in 2 K za rezervni fond, ki je znašal
koncem XII. upravne dobe 8052 K 99 h.

Po društvenikovi smrti izplača načelnštvo takoj zakonittem dedičem
tolikokrat po 2 K, kolikor je društvenikov (sedaj 250). Po smrti društvenika
plačajo drugi društveniki po 2 K za nadaljni slučaj smrti.

Vsa pojasnila glede pristopa v društvo daje

Jubilejska samopomoč v Ljubljani, Franciška ulica 6.

**Društvo v pomoč učiteljem,
njihovim vdovam in sirotam
na Kranjskem v Ljubljani.**

plačuje vdovam društvenikov letno po 200 K pokojnine do smrti, ozir.
za dobo vdovstva, sirotam po očetu letnih 50 K, sirotam po očetu in ma-
teri pa letnih 100 K vzgojnine do izpolnjenega 18. leta.

Udnina znača na leto za neoženjene po 12 K, za oženjene po 20 K
pristopnina pa tolikokrat po 2 K, kolikor let je star tisti ki pristopa.

Pristopnina se lahko vplača v 4 nepretrganih polletnih obrokih.
Pravi ud postane šele po preteku dveh let od vplačila prvega roka pri-
stopnine. Kdor umrje v dobi provizorija, se stroški povrnejo.
Prošnji za sprejem je treba pridejati rodovinski izpiseh in zdravniško iz-
pričevalo. Sprejet more biti le kranjski učitelj.